

ERRATA

Ata da Reunião Extraordinária do CMAS nº 08/2024. No dia 22 de março de 2024.

Onde **se lê** "Conta nº 39.730-x bloco Média e Alta Complexidade, saldo R\$ 80.861,99 (Oitenta mil, oitocentos e sessenta e um reais e noventa e nove centavos), **leia-se** "Conta nº 42.544-3 MDS Entidades Média e Alta Complexidade, saldo R\$ 91.569,34 (Noventa e um mil, quinhentos e sessenta e nove reais e trinta e quatro centavos)".



Polyana de Oliveira Tomé
Presidente do CMAS